

**TS Krama Paatam – TS 3.5 Malayalam Corrections – Observed till 31st August 2022**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None



**TS Krama Paatam – TS 3.5 Malayalam Corrections – Observed till 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
<b>T.S.3.5.1.4 – Kramam Krama Vaakyam No. - 18 Panchaati No. - 4</b>	<p align="center">                     ആപ്യായമാനമനു   അപ്യായ                      മാനമിത്യാ - പ്യായമാനം                   </p>	<p align="center">                     ആപ്യായമാനമനു   ആപ്യായ                      മാനമിത്യാ - പ്യായമാനം                   </p>
<b>T.S.3.5.5.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 34 Panchaati No. - 18</b>	<p align="center">                     ആശസാനഃ സുവീര്യം                        ആശാസാന ഇത്യാ - ശാസാനഃ                   </p>	<p align="center">                     ആശാസാനഃ സുവീര്യം                        ആശാസാന ഇത്യാ - ശാസാനഃ                        (it is deergham)                 </p>
<b>T.S.3.5.10.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 19 Panchaati No. - 29</b>	<p align="center">                     അത ഉ   ഊ സു   സു മധു                   </p>	<p align="center">                     അത ഉ   ഊ ഷു   സു മധു                   </p>

<b>T.S.3.5.10.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 11 Panchaati No. - 31</b>	ദശമേ ഹരന്   അഹ്ങു ഗൃഹ്യന്തേ	ദശമേ ഹരന്   അഹ്നു ഗൃഹ്യന്തേ
<b>T.S.3.5.10.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 39 Panchaati No. - 31</b>	ദശമേ ഹരന്   അഹ്ങു ഗൃഹ്യന്തേ	ദശമേ ഹരന്   അഹ്നു ഗൃഹ്യന്തേ
<b>"ശ്" replaced with "ശ്ഞ" wherever applicable</b>		

=====

**TS Krama Paatam – TS 3.5 Malayalam Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
NONE	NONE	NONE

=====